

Pressemitteilung

20. Januar 2014

Diadur® Plus: die neue Premium-Klasse

Die Marke Zweihorn[®] von AkzoNobel stellt den neuen Klarlack Diadur[®] Plus vor. Die leistungsfähige Premium-Klasse überzeugt durch ihre besonderen Produkteigenschaften.

Diadur® Plus – sicherer lackieren und schneller schleifen

Der hoch widerstandsfähige Zwei-Komponenten-Polyurethanlack zeichnet sich durch eine herausragende Füllkraft sowie einen hervorragenden Stand an Kanten und vertikalen Flächen aus. Er kann mit Airmix wolkenfrei lackiert werden, auch auf dunklen Flächen. Der 2K-Klarlack hat mit 36 Stunden auch eine sehr lange Verarbeitungszeit und verfügt über eine bessere Porenbenetzung als sein Vorgänger Diadur[®]. Darüber hinaus trocknet Diadur[®] Plus sehr schnell und ist bereits nach zwei Stunden schleifbar. Der Zwei-Komponenten-Klarlack benötigt weniger Härter als sein Vorgänger und bietet aufgrund seiner vorteilhaften Produkteigenschaften mehr Sicherheit beim Lackieren. Diadur[®] Plus eignet sich für den hochwertigen Innenausbau wie beispielsweise in Hotels, Restaurants, Schulen oder bei Ladeneinrichtungen.

Diadur® Plus – jetzt mit eingebauten Lichtschutz

Der Diadur[®] Plus ist der optimale Klarlack für hoch beanspruchte Oberflächen im Innenausbau. Er verfügt jetzt über einen eingebauten UV-Schutz und verhindert dadurch lang anhaltend das Vergilben und Nachdunkeln der Holzoberflächen. Insbesondere bei hellen Hölzern und Furnieren ist dies von großem Vorteil. Des Weiteren bietet der 2K-PUR Lack dem Nutzer eine ausgezeichnete Kratzbeständig- und Abriebfestigkeit sowie eine gegenüber dem Crystallit[®] Top verbesserte Hitzebeständigkeit. Der Diadur[®] Plus gibt dem Verarbeiter mehr Leistung in nur einem Produkt an die Hand, ersetzt somit den alten Diadur[®] sowie den Crystallit[®] Top in den jeweiligen Anwendungsgebieten und unterstreicht damit seinen Premium-Anspruch.

Diadur® Plus im Profil

- Eingebauter Lichtschutz für helle Hölzer
- Wolkenfrei mit Airmix zu lackieren (auch auf dunklen Flächen)
- Extreme Hitzebeständigkeit
- Extrem schnelle Trockenzeit (schleifbar schon nach 2 Stunden)
- Roll- und streichbar



AkzoNobel ist ein weltweit führender Hersteller von Farben und Lacken und ein bedeutender Produzent von Spezialchemikalien. Wir beliefern Unternehmen und Verbraucher in der ganzen Welt mit innovativen Produkten und arbeiten leidenschaftlich an der Entwicklung nachhaltiger Lösungen für unsere Kunden. Unser Portfolio umfasst international bekannte Marken wie Dulux, Sikkens, International und Eka. Wir haben unseren Hauptsitz in Amsterdam, Niederlande, und nehmen stets einen Spitzenplatz im Bereich Nachhaltigkeit ein. Unsere 50.000 Mitarbeiter/innen in über 80 Ländern engagieren sich für erstklassige Produkte und Technologien, um die steigenden Anforderungen einer sich rasch verändernden Welt zu erfüllen.

Weitere Informationen erhalten Sie von:

AkzoNobel Wood Coatings GmbH Hannah Küsters Junior Communication Manager WFA EMEA Düsseldorfer Straße 96-100 40721 Hilden

T +49 (0) 2103 77 499 F +49 (0) 2103 77 577 E hannah.kuesters@akzonobel.com



Der neue Diadur[®] Plus ist äußerst hitzebeständig und daher auch optimal im Gastronomiebereich einsetzbar. Foto: Akzo Nobel Wood Coatings GmbH – Geschäftsbereich Zweihorn





Diadur[®] Plus: mit eingebautem Lichtschutz. Foto: Akzo Nobel Wood Coatings GmbH – Geschäftsbereich Zweihorn



Diadur® Plus: weniger Härter – mehr Sicherheit Foto: Akzo Nobel Wood Coatings GmbH – Geschäftsbereich Zweihorn



Diadur® Plus: sehr schnell schleifbar, ist bereits nach 2 Stunden trocken.

Foto: Akzo Nobel Wood Coatings GmbH -

Geschäftsbereich Zweihorn